
Centar za zastupanje demokratske kulture organizovao je sastanak, 1. aprila 2021., sa pripravnicima i predsednikom suda g. NikolomKabašićem. Sastanak je održan
u Osnovnom sudu u Mitrovici. Deset pripravnika angažovano je od 1. aprila 2021. do 31. juna 2021. godine kroz projekat „Poboljšanje transparentnosti i vladavine
zakona u sredinama sa većinskim srpskim stanovništvom’’ koji finansira INL, a sprovodi ACDC u saradnji sa NVO AKTIV.

Predsednik suda Kabašić poželeo je dobrodošlicu
budućim stažistima, objasnio im šta mogu da
očekuju u narednih tri meseca tokom stažiranja, šta
će biti njihove uloge i zadaci u sudu.

SASTANAK STAŽISTA SA PREDSEDNIKOMOSNOVNOG SUDA UMITROVICI NIKOLOM KABAŠIĆEM

Osnovni sud u Mitrovici dočekao je naših deset pripravnika 8. aprila 2021. godine u okviru projekta koji finansira INL Kosovo. Pripravnici su potpisali ugovore u
prostorijama Osnovnog suda u Mitrovici, počev od 1. aprila 2021. do 31. juna 2021. godine.

ACDC ORGANIZOVAO CEREMONIJU POTPISIVANJA UGOVORA U OSNOVNOM SUDU UMITROVICI

Dana 21. aprila 2021. NVO ACDC je organizovala otvaranje sudnice u Osnovnom sudu u Mitrovici, u zgradi u Južnoj Mitrovici, kao deo projekta koji je podržao UNMIK,
a sprovela NVO ACDC. Sudnicu, koja je potpuno renovirana i opremljena kroz programski fond UNMIK-a, zvanično su otvorili zamenik SPGS-a UNMIK-a gospođa Beri
Frimen i predsednik suda gospodin Nikola Kabašić.

OTVARANJE SUDNICE U OSNOVNOM SUDU UMITROVICI
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POČETAK ʻ’ŠKOLE LJUDSKIH PRAVA’’
23.04.2021. u Severnoj Mitrovici zvanično započeo program “Škola ljudskih prava” prvim uvodnim predavanjem gđe Ljiljane Stevanović, sudije Osnovnog suda u
Mitrovici koja je učesnike upoznala sa opštim konceptom ljudskih prava, osnovnim elementarnim pravima, takođe govorila je i o Evropskoj konvenciji o ljudskim
pravima i drugim dostupnimmeđunarodnim instrumentima.

KONFERENCIJA ʻ’PROGRAM BESPLATNE PRAVNE POMOĆI NA KOSOVU ‒ ŠANSE, IZAZOVI I
PREPREKE U SVAKODNEVNOM RADU’’
Dana 29. aprila 2021. godine, NVO ACDC je organizovala konferenciju pod nazivom ʻ’Program besplatne pravne pomoći na Kosovu ‒ šanse, izazovi i prepreke u
svakodnevnom radu’’. Panelisti na konfereciji su bili: predstavnik Agencije za besplatnu pravnu pomoć, gospođa Marija Mišković, gospodin Nebojša Vlajić, advokat i
gospođa Milena Petković, Kancelarija tužilaštva u Mitrovici. Na konfereciji su učesvovali pravnici, advokati, aktivisti civilnog društva, takođe predstavnici
međunarodnih organizacija i medija.

GOSTOVANJE
Izvršni direktor ACDC-a Dušan Radaković i programski direktor ACDC-a Aca Mitić predstavili su 29. aprila u medijima početak projekta „Jačanje mehanizama zaštite
imovinskih prava na Kosovu“, na radiju Kontakt Plus. Mitić i Radaković predstavili su projekat koji je odobrio „Balkanski fond za demokratiju“ u partnerstvu sa
Centrom za socijalni dijalog i regionalne inicijative (CSDRI) iz Beograda.

Istakli su da je imovina jedan odnajvećih problemanaKosovu,
posebno za raseljena lica. Projekat je započeo realizaciju 1.
aprila 2021. i trajaće do 31. septembra 2021.

https://www.acdc-kosovo.org
https://www.facebook.com/Ngoacdc/

